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命题学校：襄阳四中   命题人：胡先进 马海俊 曹文君   审题人：齐俊丽
本试题卷共4页，三大题21小题，本试卷全卷满分150 分。考试用时120分钟

考生注意：

1.答题前，考生务必将自己的准考证号、姓名填写在答题卡上。
2.第I卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。第II卷用黑色墨水签字笔在答题卡上书写作答，在试题卷上作答，答案无效。
第I卷  选择题（共50分）
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5. 等差数列
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第II卷  非选择题（共100分）
二、填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填在答题卡相应位置.)[来源:学科网ZXXK]
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11. 若
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1），（1，3），（2，2），（3，1），（1，4），[image: image76.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




（2，3），（3，2），（4，1），（1，5），（2，4）…则第60个整数对是         . 
三、解答题(本大题共6小题，满分75分.解答须写出文字说明、证明过程和演箅步骤.)
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19. （本小题[image: image111.png]
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襄荆高速公路起自襄阳市贾家洲，止于荆州市龙会桥，全长约188公里．该高速公路连接湖北省中部的襄阳、荆门、荆州三市，是湖北省大三角经济主骨架中的干线公路之一．假设某汽车从贾家洲进入该高速公路后以不低于60千米/时且不[image: image112.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




高于120千米/时[image: image113.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




的速度匀速行驶到龙会桥，已知该汽车每小时的运输成本由固定部分和可变部分组成，固定部分为200元，可变部分与速度v（千米/时）的平方成正比（比例系数记为k）．当汽车以最快速度行驶时，每小时的运输成本为488元．
（1）试求出k的值并把全程运输成本f（v）（元）表示为速度v（千米/时）的函数；
（2）汽车应以多大速度行驶才能使全程运输成本最小？最小运输成本为多少元？
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第几项的值最小? 求出这个最小值．
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19、解：每小时的可变成本为：k[image: image185.png]vZ (60 =v=120)



，每小时固定成本为200。每小时的运输成本为：k[image: image187.png]
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因为速度最大时每小时的运输成本为488，所以[image: image189.png]k1207 + 200 = 488
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